



世预赛亚洲区18强全部出炉 国足27日将参加抽签 9月首轮客战第一档种子队

在国足奇迹般实现晋级之后，世预赛亚洲区36强的比赛全部结束，进入下一阶段的18支队伍也全部产生。6月27日，亚足联将在总部吉隆坡进行18强的抽签仪式，根据目前的世界排名，中国队将会以第五档的身份参加抽签。



中国队主教练伊万科维奇 新华社发

由于美加墨世界杯大扩军，亚洲区的名额也增加到了8.5个，由此带来的是预选赛过程相比以往要漫长得多，也复杂得多。接下来的18强赛将分成3组进行主客场双循环，各小组的前两名直接晋级世界杯决赛圈；各小组的第三、四名总共6支球队再分成两个小组在中立场地进行单循环比赛，两个小组第一仍能直通美加墨；而两个小组第二名还要再进行主、客场比赛，胜者进入洲际附加赛，与其他大洲的5支球队一起争夺最后两个参赛名额。

参加亚洲区18强赛的队伍将按照国际排名分成6档，每档3支队伍，通过抽签依次落位到各个小组。在1:0战胜中国队之后，韩国队如愿保住了亚洲第三的位置，从而和日本队、伊朗队位列第一档，成为种子队。从目前情况看，中国队和巴勒斯坦队、吉尔吉斯斯坦队同处于第五档，第六档的球队则有朝鲜、印尼和科威特队。

抽签仪式之前，亚足联已经拟定了18强的赛程，比赛将从9月初开始，一直持续到明年6月份。在分组抽签

完成后，各队只需对号入座，按照赛程备战即可。从赛程上看，作为第五档的中国队，将在9月5日客场与第一档的种子队对阵，即日、韩、伊三强中的一支。无论对谁，比赛难度都极大，只是如果抽到日本队或韩国队，至少会免去更远的旅途奔波之苦。

在新加坡的强力“保送”下，国足压哨出线，能够继续“苟活”。没人对他们进入世界杯决赛圈抱太大希望，只是能进入18强，至少还能打10场高水平比赛（如果仍能续命，比赛还会更多），这无论是对国足自身建设还是对正处于爬坡阶段的国内职业联赛，都意义重大。

自从伊万接手中国队之后，他的战术思想和临场指挥都饱受质疑，但值得肯定的一点是他对年轻队员的大胆使用，严重老化的国足的确需要更多年轻血液，而这些年轻人也用不错的表现回报了他的信任。能“苟活”下来，伊万就赢得了更多时间，从现在开始，他有将近3个月的时间来准备首场比赛，也希望再度出现在球迷面前的国足能有积极的变化。

记者 郭韬略

18强赛分档

第一档次 日本队、伊朗队、韩国队
第二档次 澳大利亚队、卡塔尔队、沙特队
第三档次 伊拉克队、乌兹别克斯坦队、阿联酋队

第四档次 约旦队、阿曼队、巴林队
第五档次 中国队、巴勒斯坦队、吉尔吉斯斯坦队
第六档次 朝鲜队、印尼队、科威特队

中国队预计赛程

第一轮 2024年9月5日
一档球队 vs 中国队
第二轮 2024年9月10日
中国队 vs 三档球队
第三轮 2024年10月10日
二档球队 vs 中国队
第四轮 2024年10月15日
中国队 vs 六档球队
第五轮 2024年11月14日 四档球队 vs 中国队

第六轮 2024年11月19日
中国队 vs 一档球队
第七轮 2025年03月20日
三档球队 vs 中国队
第八轮 2025年03月25日
中国队 vs 二档球队
第九轮 2025年06月05日
六档球队 vs 中国队
第十轮 2025年06月10日
中国队 vs 四档球队

1500多人参与“联合会杯” 这场“县级武术盛宴” 圆满落幕

本报讯（记者 郭韬略）历经3天7场的激烈角逐，首届“登封市武校联合会杯”武术比赛于6月11日下午在郑大体院登封校区体育馆圆满落幕。这场1500多人参与的“县级武术盛宴”共产生了306枚金牌，塔沟武校独占鳌头，斩获了其中109枚。

登封市武校联合会于去年9月成立，全市的20家武校悉数加入。本次比赛共设5个大项13个小项，一共306枚金牌。1536名运动员中，不乏曾在全国、国际性赛事上摘金夺银的高手。

本次比赛中，塔沟武校表现突出，共获得109金94银63铜，高居金牌榜和奖牌榜首位。同时他们还获得了集体项目金奖、突出贡献奖、体育道德风尚奖。

第二届“小蝌蚪” 动漫大赛启动

本报讯（记者 秦华）6月12日上午，第二届“小蝌蚪”动漫大赛启动仪式在河南安阳殷墟博物馆新馆举行。

大赛面向全国动漫工作者和高等学校在校生征集参赛作品，设主竞赛、动画短片、故事漫画、插画绘本、剧本、COSPLAY、天生会画、庆祝新中国成立75周年专项作品共8个赛道单元，分别评出一等奖、二等奖、三等奖各若干名。大赛聚焦新人新作，重点鼓励全国各地动漫新人新作参赛。本届赛事报名通道开放至9月15日。参赛者可通过各指导单位、主办单位、承办单位官网或河南省动漫产业协会微信公众平台下载《大赛公告》和《参赛申报表》，并按指定渠道提交参赛作品和相关资料。大赛组委会将于今年9月下旬开展参赛作品初评和复评，颁奖活动和优秀作品展拟于10月份在河南安阳举行。

“商都书法讲堂” 系列活动开展

本报讯（记者 李居正）郑州美术馆作为郑州市公共文化窗口的重要组成部分，为助力郑州市城市文明建设与文化发展，于2024年4月开始，面向大众推出精心打造的“公益美育大课堂”之“商都书法讲堂”系列公共教育活动。

记者从郑州美术馆了解到，“商都书法讲堂”系列公共教育活动通过邀请省内外书法艺术专家学者进行授课，主讲内容从书法理论扩展到经典作品解读，既有文学经典研读（诗词格律、书法文献、写作通论），又涉及当代书法教育、发展等内容。目前，该系列公共教育活动已经开展5场学术讲座，赢得了良好的社会反响。

在系列讲座中，美术史论家宫大中先生的《〈龙门二十品〉与魏碑书法艺术》为“商都书法讲堂”揭开序幕。“商都书法讲堂”作为连接公众与书法艺术的媒介，为学员与业内专家、名师名家近距离交流学习提供了机会，做到了文化惠民、以文化人。

走入乡村社区 共享垂钓之乐 省全民健身大赛钓鱼比赛启动报名

本报讯（记者 郭韬略/文 河南省钓鱼协会供图）2024年河南省全民健身大赛钓鱼系列赛首站比赛将于6月21日至22日在郑州市举行，赛事的报名工作6月12日正式开启。

钓鱼运动在民间有着数量庞大的爱好者，据中国钓鱼协会统计，中国目前大约有1.4亿钓鱼爱好者人群。河南省也是一个钓鱼大省，氛围浓厚。全省拥有33位钓鱼大师，排名全国第一，钓鱼人群排名全国第二。依据首届全国全民健身大赛“结合当地特色，满足群众需求”的要求，钓鱼由此成

为今年河南省全民健身大赛的24个项目之一。

钓鱼系列赛首站比赛参赛规模200人，设混合鱼个人重量赛和混合鱼重量团队赛两个项目，其中个人赛前30名和团队赛的前15名将获得荣誉证书及奖品。比赛面向各省辖市、济源示范区体育部门推荐队伍、各级钓鱼协会、各级俱乐部、鱼塘及群众钓鱼团体开放报名，每队2人，额满为止。运动员可自行组队并通过“网钓天下”小程序完成个人信息注册并进行报名。

为落实2024年河南省体育赛事“进景区、进



河南是一个钓鱼大省，氛围浓厚

街区、进商圈”活动实施要求，首站比赛选择在郑州市管城区十八里河办事处王垌村（郑州南四

环大圆塘）举行。钓鱼比赛走入乡村社区，让选手和当地群众一起共享垂钓之乐。